Отчет о работе
депутата Совета депутатов Металлургического района Ю.Ю. Панова
за 2020 год.
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В отчетном году принял участие в работе всех 10 заседаний Совета депутатов Металлургического района, на которых были приняты основополагающие нормативные акты нашего района: утверждён бюджет, заслушаны отчеты об итогах работы за прошедший год Главы Металлургического района, Председателя Совета депутатов Металлургического района, руководителей ведомств, внесены корректировки в решения Совета Металлургического района. А также проведено 6 заседаний постоянной комиссии по благоустройству, градостроительству, землепользованию и архитектуре, председателем которой являюсь. 
Работа в избирательном округе №5
В соответствии с Планом первоочередных мероприятий по выполнению наказов избирателей в 2020 году в избирательном округе №5 Металлургического района было выделено:
260 400 рублей – на установку малых архитектурных форм по адресу ул. Первого Спутника, 25;
640 000 рублей – на выполнение ремонтных работ в филиале школы №70 по адресу ул. Богдана Хмельницкого, 24;
162 200 рублей – на работу с дошкольными учреждениями;
1 785 738 рублей выделено на благоустройство дворовой территории по адресу ул. Богдана Хмельницкого, 28 в рамках проекта «Формирование современной городской среды»: расширены парковочные места, уложено новое асфальтовое покрытие, а также произведены работы по благоустройству двора: установлены игровые комплексы, малый архитектурные формы, заасфальтированы тротуарные дорожки вдоль дома, установлены новые ограждения на детской игровой площадке.
Работа с избирателями
Ведётся постоянная работа с избирателями, как формальная, так и неформальная. Так, за 2020 год было организовано 12 приёмов, принято 35 человек. В связи с сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией в 2020 году прием граждан проводил приемы дистанционно по средствам видео- и телефонной связи. Ведётся активная работа с ветеранами. В округе ежемесячно проводятся поздравления юбиляров и долгожителей округа. За год было отмечено более 120 жителей. С новым годом сладкими подарками и праздничным концертом, мы поздравили 30 ветеранов и более 100 детей. 
Большим подспорьем в организации работы в округе является активность председателя КТОС «Тищенко» Любови Викторовны Лепиной. С ее помощью был установлен тесный контакт с жителями округа, благодаря проведению мероприятий, в том числе выездным поздравлениям ветеранов-юбиляров.
Во время пандемии и введенных ограничений с апреля 2020 года по декабрь 2020 года была оказана поддержка семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. При поддержке депутата Государственной Думы РФ Владимира Бурматова продуктовые наборы безвозмездно были переданы более чем пятидесяти семьям. Также были собраны и переданы наборы индивидуальной защиты (немедицинские маски, антисептики, перчатки) как для взрослых, так и для детей.
Уже 6 лет подряд являюсь социальным партнёром проектов школы №70. В этом году  учащиеся под руководством кураторов создали проект «Если друг не смеется, ты включи ему солнце». Данная акция направлена на реализацию детских социальных инициатив, а моя задача как депутата - создать необходимые условия. Так, ребята из 70ой школы каждый год становятся победителями и лауреатами городских, региональных и всероссийских конкурсов социальных проектов.
Не прекращается работа по контролю качества выполнения капитальных ремонтов в Металлургическом районе и иных работ. В составе экспертной группы выезжаем на различные объекты и даем объективную оценку работе подрядных организаций. Совместно с депутатами Совета депутатов и Народными контролёрами были проинспектированы многие объекты.
За прошедший год была проделана большая работа, путь преобразований к лучшему в округе, так и в районе продолжается. Сегодня основная задача как депутата – обеспечить комфортную современную инфраструктуру в своем округе и совместно с депутатами принимать верные решения на благо жителей Металлургического района.
