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Отчёт

о  работе  депутата  
Совета депутатов Металлургического района 
 А.И. Бородовских (избирательный  округ  № 11) 
в 2014-2015 гг.

В 2014 году в рамках реформы местного самоуправления Челябинского городского округа состоялись первые выборы депутатов Совета Металлургического района, на которых жители избирательного округа № 11 поддержали и избрали своим депутатом Алексея Игоревича Бородовских.
Работа в комиссии по бюджету и налогам

Не только избиратели выразили доверие Алексею Игоревичу, но и коллеги по депутатскому корпусу. Депутаты Металлургического района избрали его первым заместителем Председателя Совета района, а так же он был избран руководителем ключевой для представительного органа постоянной комиссии по бюджетам и налогам.
За отчетный период комиссия, возглавляемая депутатом  А.И. Бородовских, провела 14 заседаний, на которых было рассмотрено 19 вопросов, в том числе о формировании и исполнении первого в истории Металлургического района самостоятельного бюджета, разработано 20 проектов правовых и нормативных актов Металлургического района.  При участии комиссии, по самым значимых из вопросов,  были организованы и проведены публичные слушания, принять участие в которых смогли все заинтересованные жители района.
Однако, самым ответственным направлением в своей депутатской деятельности сам Алексей Игоревич считает не работу в комиссии, а исполнение наказов своих избирателей. Руководствуясь этим принципом, всего за год своего депутатства А.И. Бородовских  уже смог многое сделать для решения насущных проблем и  улучшения качества жизни своих избирателей. 

Благоустройство территории округа

Многие из решенных проблем относились к вопросам благоустройства территории избирательного округа № 11, основную часть которого составляют поселки Аэропорт -1 и Аэропорт -2. Так усилиями депутата за отчетный период:
·    Была нормализована  подача  воды  на  улицах  Щучанская,  Авиаторов,  Звездная.
· Решен вопрос по отлову бродячих собак, создававших серьезную угрозу для безопасности жителей округа 
· Полностью восстановлено уличное освещение  пешеходной дорожки от   ДК «Сокол» до автостоянки Аэропорта.  

· Установлены  заграждения  около  магазина «Магнит» и других социально значимых мест  для перекрытия проезда  автотранспорта  в местах, предназначенных для пешеходов.

· Привезен песок для детской площадки в п. Аэропорт -2.

· Скошена  и  убрана трава  и сорняки, которые  превращали дворы и площадки поселка Аэропорт в заброшенные пустыри.
· Сооружены две скважины в п. Аэропорт-1 и для хоккейного корта.
· Приобретен  спортинвентарь для детской футбольной команды  «Соколята».

Работа с обращениями граждан
    Для того чтобы работа депутата была по-настоящему полезной и эффективной, он должен быть в постоянном контакте со своими избирателями. Поэтому депутат А.И. Бородовских проводит еженедельные личные приемы граждан. Для удобства жителей эти приемы проводятся и в поселке Аэропорт по адресу п. Аэропорт, д.15,  и в Депутатском центре Металлургического района (ул. Б.Хмельницкого 6), и по основному месту работы депутата в ООО «ТЭСиС» (ул. Талалихина 17). 

    Всего за отчетный период А.И. Бородовских провел  32  личных приема, на которых было принято от граждан  119  обращений.  60 обращений были решены депутатом положительно сразу, без помощи каких-либо организаций.  За каждым обращением стоит реальная проблема жителя района. По обращениям  граждан подготовлено  и отправлено в органы  государственной власти 30  депутатских запросов.  Из 119 поступивших обращений на сегодняшний день не решены только 11.
Одним из самых  сложных случаев сам А.И. Бородовских  считает помощь одной из жительниц округа, у которой была захвачена квартира,  грозило выселение и отъем жилплощади. Только после обращения к А.И. Бородовских и его вмешательства в ситуацию, после 6-и месяцев непрерывных совместных усилий, с привлечением юристов,  удалось решить проблему положительно в пользу жительницы округа.
Взаимодействие с ветеранскими и общественными организациями
   Еще одним важным направлением работы депутата А.И. Бородовских является сотрудничество с ветеранскими и общественными организациями района. В рамках поддержки которых депутатом: 

· Были оплачены 15   подписок на газету  «Ветеран Урала» для  ветеранов поселка Аэропорт.   Также для 3-х  бывших малолетних узников концлагерей оформлены подписки на газету  «Судьба».
· Проведено поздравление ветеранов  летного  состава  с  юбилеем  авиапредприятия, оказана материальная помощь профсоюзу ветеранов  летного  состава Челябинского авиапредприятия.
· Организован    автобус  жителям поселка Аэропорт для  посещения  кладбища    в  День  поминовения  усопших (Радоница).
· Проведена встреча актива   Совета  ветеранов  района и праздничное чаепитие.

· Совместно  с  районным ДЦ партии «Единая Россия» и при участии представителей Регионального оператора проведен  обучающий  семинар  для  активных  жителей  МКД  по вопросам ЖКХ и капитального ремонта
· Оказана  материальная  помощь  ДК "Сокол" в связи с   проведением  юбилейных  мероприятий. Юбилярам, достигшим 80-ти  и  90-летнего возраста, были вручены подарки. 

Массовые и культурные мероприятия

  В рамках своей общественной деятельности А.И. Бородовских уделяет  внимание проведению для своих избирателей культурных и праздничных мероприятий.  Такие традиционные праздники как Новый Год, 23 февраля, 8 Марта, Светлое Христово Воскресение, День Победы, День семьи, любви и верности, День пожилого человека,  стали поводами для проведения подобных мероприятий не только в районе, но и избирательном округе. 
В 2014-2015 году лично депутатом и при его непосредственном участии:
· На территории округа установлена и украшена Новогодняя елка и сооружен Снежный городок. К радости детей были организованы Новогодние детские  представления.
· Проведено поздравление  мусульман  с  праздником «Ураза Байрам»   с  вручением  подарков  21  человеку.
· На  районный  праздник  «День  семьи,  любви  и  верности» были   приглашены для участия в торжествах  17  семей. И все они получили поздравления и памятные подарки.
· Ко Дню  авиации  в  п. Аэропорт проведен праздничный концерт совместно  с депутатом Законодательного Собрания области Захаровым К. Ю.  
· Проведены праздничные чаепития и поздравления жителей округа с Днем защитника Отечества и Международным женским днем.

· Проведен праздник «День пожилого  человека»  с  чаепитием  и  концертной  программой.

Помощь социально незащищенным категориям граждан и лицам попавшим в трудную жизненную ситуацию
  Не остаются без внимания и отклика депутата просьбы тех, кто нуждается в помощи в первую очередь. 
Именно по инициативе А.И. Бородовских в 2015 году 20 инвалидов района получили подарки и поздравления с Пасхой.
А когда дом семьи, проживающей в п. Аэропорт,  был уничтожен пожаром, депутат первым пришел им на помощь. Сначала А.И. Бородовских снял для семьи комнату для проживания, затем  в ООО "ТЭСиС", в котором работает А.И. Бородовских, он организовал сбор материальной помощи  -  денег и необходимых вещей для погорельцев. Большое спасибо сотрудникам, которые откликнулись на призыв о помощи. Также при содействии депутата, после его обращения в Администрацию города Челябинска Глава Администрации Е.Н. Тефтелев выделил крупную материальную помощь на строительство нового дома. В течение 2-х месяцев  оказывалась  организационная и юридическая помощь по выделению жилплощади. Все усилия, направленные на оказание помощи, завершились успешно: из Маневрового фонда города Челябинска бесплатно пострадавшей семье была выделена комната в малосемейном общежитии сроком на 5 лет. 
Много работы делается, но и много работы еще предстоит.

