	Отчет о работе
депутата Челябинской городской Думы Д. И. Алехина

Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!
 В 2019 году продолжается моя деятельность, как депутата Совета депутатов Металлургического района. С сентября избран в состав Челябинской городской Думы.  Представляю вашему вниманию доклад о моей деятельности в 2019 году.
В отчетном году принял участие в работе 6 заседаний городской Думы, на которых рассмотрено 140 вопросов и были приняты основополагающие нормативные акты нашего города. 
Я являюсь заместителем Председателя постоянной комиссии по безопасности жизнедеятельности населения, регламенту и депутатской этике, а также принимаю участие в постоянной комиссии по социальной политике, в которую входят сотрудники городской администрации и представители депутатского корпуса.
За     отчетный       период     проведено 4 заседания   комиссии   по   безопасности жизнедеятельности населения, регламенту и депутатской этике и 4 заседания комиссии по социальной политике.

В Совете депутатов Металлургического района прошло 15 заседаний в 2019 году, где рассмотрено 85 вопросов.
Благоустройство 
В соответствии с Планом первоочередных мероприятий по выполнению наказов избирателей в 2019 году в избирательном округе № 9 Металлургического района была сделана установка МАФ по адресу: ул. Липецкая, д. 15 на сумму 260 400 тыс. руб, 219 т.р. – использовано на работу с образовательными учреждениями, а именно МАОУ «Гимназия № 96 г. Челябинска», МАОУ «СОШ № 91г. Челябинска», МБДОУ «ДС № 272» на улучшение материально - технической базы.  
В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» были благоустроены дворовые территории по следующим адресам:
· ул. Социалистическая, д. 66, ул. Румянцева, д. 27, ул. Мира, д. 61, асфальтирование проездов, оборудование детской и спортивной площадки (общий двор), 
· ул. Мира д. 59,57,55,53,51 выполнено асфальтирование дворовых проездов. 
Во время проводимых работ выезжал на дворовую территорию, где, общаясь с жителями дома, выслушал все предпочтения. Радует, что подрядчик старается учесть пожелания жителей, что помогает работе проходить продуктивно и без лишних нюансов.
Работа с избирателями
Ведётся постоянная работа с избирателями, как формальная, так и неформальная. В КТОС «Хмельницкий» проводились приемы с активными жителями округа в теплой, уютной атмосфере, где обсуждались насущные проблемы и изменения, которые происходят на округе и в районе. Так, за   отчетный    период     было    организовано 19 приёмов, в том числе и выездных, и принято более 130 человек. 
Также ведется прием в Региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева. 

За отчетный период ведётся активная работа с ветеранами. Ежегодно поздравляем жителей округа с различными праздниками: 
- В Международный День пожилых людей поздравили активистов нашего района.
- В преддверии Великого праздника, совместно с ученицами Гимназии 96, поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, вручили памятные подарки и Георгиевские ленты в честь празднования Дня Победы. 
- 12 июня в сквере по улице Богдана Хмельницкого проходит празднование Дня России, где также принимаем активное участие совместно с депутатами и поздравляем жителей Металлургического района
- Самый массовый праздник для жителей района – День семьи, любви и верности. По традиции, чествование лучших семей Металлургического района проходит в парке Тищенко
- Также в 2019 году в парке собрались представители татарской и башкирской национальностей, чтобы отметить традиционный для их народов праздник – Сабантуй.
- Ежегодно поздравляем учеников МАОУ «Гимназия № 96» с началом и окончанием учебного года
- Принимаем участие в традиционной выставке цветов и плодов 
- а также не прекращаются поздравления юбиляров и долгожителей округа. 
Огромной помощью в организации работы в округе является активность КТОС «Хмельницкий» в лице председателя Дружковой Нины Аркадьевны. С ее помощью был установлен тесный контакт с жителями округа, благодаря проведению мероприятий, в том числе выездным поздравлениям ветеранов-юбиляров.
- Не забываем участвовать в городских шествиях, посвященных Дню труда и Дню народного единства. В честь праздника, на сцене у Главпочтамта для челябинцев выступают лучшие творческие коллективы региона.
- В 2019 году приняли участие в традиционном мероприятии "Лучший гимназист", где чествуют учащихся гимназии № 96 города Челябинска, проявивших себя в различных сферах деятельности.
- поздравили работников социальной сферы с профессиональным праздником.
- участвовали в работе ВСЕРОССИЙСКОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ФОРУМА «ЧИСТАЯ СТРАНА», в котором обсудили существующие проблемы и предложили реальные рабочие механизмы, которые позволят улучшить экологическую ситуацию в стране.
[bookmark: _GoBack]- за отчетный период также успели поддержать участников в МАОУ «Гимназия № 96 г. Челябинска», где прошла спартакиада дошкольных образовательных учреждений Металлургического района «К вершинам спорта» и спортивные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья!» и многое другое..
За прошедший год проделана огромная работа, которую заметили, в первую очередь, жители округа. Каждый раз ко и мне поступают вопросы разного характера. Они касаются и сферы жилищно-коммунального хозяйства, и сферы здравоохранения, и социального обеспечения. Стараюсь принимать верные решения на благо жителей района и города Челябинска. Обеспечение комфортной инфраструктуры на округе – моя основная задача, как депутата. Надеюсь, что преобразования в нашем городе будут только преумножаться к лучшему.
Спасибо за внимание! 
