Отчет о работе
депутата Челябинской городской Думы А. С. Хромова
за период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г.
  

Работа комиссии по градостроительству и землепользованию

В Челябинской городской Думе А. С. Хромов входит в состав постоянной комиссии по градостроительству и землепользованию, а также в дополнительный состав постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и природопользованию.
 
В период с 14.10.2014 по 31.12.2015 комиссией  по градостроительству проведено 21 заседание, на которых  рассмотрено 150 вопросов, из них 45 вынесено для рассмотрения   на заседаниях городской Думы.

Наиболее важные решения, принятые на заседании комиссии.

В ноябре  2014 года   депутатами комиссии   уделено особое внимание  вопросу, связанному с  переселением граждан из жилищного фонда, признанного непригодным. С   целью    обеспечения   дальнейшей работы в данном направлении была проделана работа по корректировке соответствующего положения. Указанным  Положением  урегулированы    отношения, связанные с формированием реестра  муниципального жилищного фонда, который  может быть признан непригодным для проживания, принятием решения  о признании жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим  сносу или реконструкции, порядком предоставления гражданам жилых помещений в связи с выселением из непригодного для проживания  жилищного фонда, организацией сноса многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу.
 
 Приоритетными направлениями работы комиссии в 2015 году оставались разработка нормативных правовых актов, регулирующих градостроительную деятельность города Челябинска и направленных на соблюдение и защиту прав граждан и юридических лиц.
Так, в  целях выработки единых  требований  при осуществлении   застройки Челябинского городского округа депутатами в 2014 году принимались активные  меры по разработке  нормативов градостроительного проектирования. По итогам совместной плодотворной работы депутатов    решением Челябинской городской Думы  от 17.02.2015 № 6/8 утверждены  нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Челябинский городской округ».

В целях  обеспечения  и защиты прав инвалидов решением Челябинской городской Думы №  30.06.2015 № 10/7  утверждено Положение о порядке и условиях предоставления земельных участков для инвалидов всех групп и семей, имеющих в составе детей-инвалидов, для размещения  (установки) и эксплуатации временных некапитальных одиночных гаражей на территории города Челябинска. Нормами названного положения более детально урегулированы вопросы размещения таких гаражей.

В  завершении отчетного 2015 года депутатами  Челябинской городской Думы совместно с  Администрацией города Челябинска  были приняты меры  по разработке и    утверждению Порядка формирования земельных участков, планируемых к бесплатному предоставлению гражданам, и сводного списка граждан, принятых на учет в целях бесплатного  предоставления земельных участков в собственность для  индивидуального жилищного строительства на территории г. Челябинска (решение Челябинской городской Думы  от 22.12.2015 № 16/25).  

В связи с  изменениями, вступившими в силу с 01.03.2015  в Земельный кодекс РФ, а также  в целях поддержки и развития  малого и среднего бизнеса   депутаты на заседаниях комиссии уделяли пристальное внимание вопросам размещения временных нестационарных объектов. Утвержден новый  Порядок оформления документов для размещения нестационарных объектов на  территории города Челябинска (решение  Челябинской городской Думы от 30.06.2015 № 10/6).

С целью обеспечения возможности строительства социально значимых объектов, размещения транспортных развязок, дорожного строительства, а также нового  жилья  для населения города в течение отчетного периода было подготовлено и утверждено 16  изменений  в Правила землепользования и застройки города Челябинска.  

В течение 2015 года  депутатами на рабочих совещаниях и  на заседаниях комиссии по градостроительству и землепользованию  уделялось большое внимание вопросу о недостаточном количестве парковочных мест в районе Парка культуры и отдыха имени Ю.А. Гагарина. По вопросам возможного увеличения парковочных мест и  выработки стратегии развития    заслушаны руководители МАУ «Центральный парк культуры и отдыха им. Ю.А. Гагарина»  и Муниципального бюджетного учреждения культуры «Зоопарк». Начата разработка документации по планировке территории парка.


О работе с обращениями граждан и вопросах, поступивших в Приемную  и на Интернет-сайт Челябинской городской Думы
	
За отчетный период в комиссию по градостроительству и землепользованию  от граждан  через приемную и Интернет-сайт поступило  56 обращений.  В адрес заявителей подготовлены  и направлены ответы  в установленный законом срок. 
Значительная часть обращений граждан  связана с демонтажем незаконно оборудованных автопарковок.  
Зачастую  в адрес комиссии по градостроительству и землепользованию  от граждан поступали письма по вопросам уплотнительной застройки,  проведения публичных слушаний и их результатов.  


О рабочих группах

На протяжении 2015 года депутаты  комиссии регулярно сотрудничали   с  Администрацией города Челябинска  по вопросам, требующих постоянного мониторинга состояния дел в определенных отраслях  и принятия решений. Для этих целей создавались рабочие группы и проводились рабочие совещания. 
В 2015 году для рассмотрения проблем в подведомственных отраслях, формирования нормативной правовой базы и других вопросов по предметам ведения постоянной комиссии осуществлялась организация и участие  в деятельности 9 рабочих групп (из которых  созданных распоряжением Председателя городской Думы  было - 3). в рамках работы которых проведено 20 заседаний/совещаний.


Работа  комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и природопользованию

За отчетный период комиссией проведено 19 заседаний (в том числе 4 выездных, 4 совместных заседаний комиссии), на которых рассмотрено 89 вопросов. 
На пленарные заседания Челябинской городской Думы внесено 15 проектов решений Думы.

Наиболее важные решения:

1) Утверждены схемы водоснабжения и водоотведения города Челябинска до 2024 года (решение городской Думы от 17.02.2015 № 6/16) с последующей их корректировкой (решение городской Думы от 29.09.2015 № 13/37).
2) Согласована инвестиционная программа «Строительство, реконструкция и модернизация объектов систем водоснабжения и водоотведения 
МУП «Производственное объединение водоснабжения и водоотведения» г. Челябинска на 2016-2025 годы (решение городской Думы от 29.09.2015 № 13/39).
3) Разработана и внесена законодательная инициатива в Законодательное Собрание Челябинской области в целях корректировки Закона Челябинской области № 512-ЗО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Челябинской области» (решение городской Думы от 24.03.2015 № 7/36).
4) утвержден тариф на услугу МУП «Городской экологический центр» 
по вывозу твердых бытовых отходов из индивидуального жилищного фонда 
города Челябинска (решение городской Думы от 30.06.2015 № 10/13) в целях обеспечения бесперебойного, качественного оказания услуги предприятием по удалению отходов потребления, образуемых жителями индивидуальных жилых домов и сбрасываемых населением в контейнеры, расположенные на территориях поселков в границах города Челябинска.


Поощрение граждан
В соответствии с Положением о Почетной грамоте, Благодарственном письме, Поздравительном адресе, Поздравительной телеграмме Челябинской городской Думы за отчетный период в рамках финансирования были поощрены активные жители Металлургического района.
Почетной грамотой с премированием 2 человека
[bookmark: _GoBack]Благодарственным письмом с премированием 4 человека

Публичная деятельность (мероприятия)
Кроме того, являясь депутатом ЧГД и членом попечительского совета ОД «СОЦГОРОД» А. С. Хромов принял участие в многочисленных мероприятиях районного и городского уровня. 
Можно выделить такие крупные мероприятия как: «День семьи, любви и верности», «Широкая масленица», «Сабантуй», юбилейные мероприятия коллектива «Айгуль», ЧГАКи, ЧКГБ №7 (поликлиника), МОУ СОШ №74, фестиваль «Искорки надежды» для детей с ограниченными возможностями и другие.
В рамках подготовки  празднования 70-летия Победы в ВОВ проведена большая работа по чествованию ветеранов ВОВ: праздничные концерты,   вручены памятные медали «70 лет Победы в ВОВ»;  вручены памятные медали «Член семьи погибшего защитника Отечества», организовано поздравление на дому участников ВОВ с 70-летием Победы, вручение подарков, чаепития для ветеранов района.
В мае 2015 года проведена масштабная ежегодная экологическая акция по очистке Каштакского бора от мусора, за что Челябинское областное общественное движение «СОЦГОРОД», награждено Дипломом Администрации г. Челябинска по итогам смотра-конкурса «Чистый город-2015».
Для жителей города Челябинска на базе ДК «Строитель» организована бесплатная юридическая консультация, юридическую помощь оказывают грамотные и высококвалифицированные специалисты.

Сотрудничество с общественными организациями и объединениями
Участие  в православных праздниках (Рождество, Светлая Пасха,  Праздник Жён-мироносиц), проводимых Челябинской Епархией Русской Православной Церкви; мероприятия в рамках соглашения с Представительством Республики Башкортостан в Челябинской области и Центром татарской и башкирской культуры (Сабантуй); совместные мероприятия с межрегиональной молодежной организацией «Объединение студентов, изучающих экономику и управление «АЙСЕК» (фестиваль культур) и др.
Реализуя областную целевую программу «Повышение качества жизни граждан пожилого возраста в Челябинской области» на базе ДК «Строитель» организована работа творческих объединений – оркестр народных инструментов «Лира», литературная гостиная, танцевальная площадка для участия в которых приглашаются заслуженные артисты России; регулярно проходят встречи участников городской и областной организаций «Дети погибших защитников Отечества»; организуются мероприятия для членов ветеранских объединений «Огонёк» (п. Першино), клуб «Надежда», клуб «Уралочка» (ветераны педагогического труда).



