Приложение
к решению Совета депутатов 
Металлургического района
от 25.11.2015  № 13/1


ИЗМЕНЕНИЯ 
В УСТАВ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО РАЙОНА 
ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА

1. Подпункт 7 пункта 2 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:
«7) обеспечение условий для развития на территории Металлургического района физической культуры, школьного спорта и массового спорта;».

2. Подпункт 6 пункта 5 статьи 28 Устава изложить в следующей редакции:
«6) обеспечивает условия для развития на территории Металлургического района физической культуры, школьного спорта и массового спорта;».

3. Дополнить статью 25 Устава пунктом 9-1 следующего содержания:
«9-1. Для непосредственного обеспечения исполнения полномочий Главы Металлургического района учреждаются должности Первого заместителя Главы Металлургического района, заместителей Главы Металлургического района.».
4. В пунктах 10, 11 статьи 25 Устава слова «Первый заместитель Главы Администрации Металлургического района» заменить словами «Первый заместитель Главы Металлургического района».

5. Подпункт 14 пункта 2 статьи 26 Устава изложить в следующей редакции:
«14) назначает на должность и освобождает от нее в установленном порядке Первого заместителя Главы Металлургического района, заместителей Главы Металлургического района, начальников структурных подразделений аппарата Администрации Металлургического района, руководителей отраслевых (функциональных) органов Администрации Металлургического района, наделенных правами юридического лица;».

6. Пункт 2 статьи 29 Устава изложить в следующей редакции:
	«2. Структура Администрации Металлургического района включает в себя структурные подразделения аппарата Администрации Металлургического района и отраслевые (функциональные) органы Администрации Металлургического района.». 

	7. Подпункты 8, 9 пункта 1 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:
« 8) Первый заместитель Главы Металлургического района;
9) заместители Главы Металлургического района;».




Глава Металлургического района                                                                            Д.В. Петров


