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Работа с избирателями
За отчетный период в общественную приемную депутата поступило 132 обращения граждан, организовано 12 приемов граждан в депутатском центре Металлургического района, на которых принято 53 обращения. Положительно было решено 79 обращений, в том числе по 46 обращениям были даны ответы-консультации.
В прошедший период ежедневно вела работу общественная приемная, оказывалась бесплатная юридическая  консультация.



За прошедший период 

            В рамках программы «Формирование современной городской среды» была благоустроена придомовая территория дома №16 по ул. Мартеновской на общую сумму  
1 000 000 рублей.
В рамках Плана первоочередных мероприятий в Металлургическом районе города Челябинска по наказам избирателей был выполнен ремонт внутридомовых инженерных систем отопления (чердак) дома № 7 по ул. Молодежной на сумму 200 000 рублей, ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения (ревизия щитовой) дома №3 по  ул. Молодежной на сумму 60 400 рублей.
Для подготовки учебных  учреждений района  к учебному году была оказана помощь МАОУ СОШ №:73 в размере 87 тысяч рублей на проведение ремонтных работ, МАДОУ ДС №155 в сумме  20 тысяч на замену оконных блоков, МБОУ СОШ № 140 в размере 40 тысяч рублей на проведение ремонтных работ.
 




На избирательном округе выполнены работы по:
1) ремонту наружных сетей водоснабжения по адресам: ул. Молодежная, д. 1 (протяженность 145 метров), ул. 32-й годовщины Октября, д. 82 (протяженность 189 метров), ул. Ряжская (протяженность 19 метров), ул. Пинская, д. 18 (протяженность 10 метров), ул. Прокатная от д. 78 до д. 92 (протяженность 251 метр);
2) ямочный ремонт по адресам: ул. Красноуфимская, ул. 32-й Годовщины Октября.
Направлены денежные средства в Совет ветеранов Металлургического района г. Челябинска.
По общению депутата была проведена санитарная обрезка деревьев по 
ул. Сталеваров.
Проводились  встречи с активными жителями избирательного округа, решались насущные проблемы. 
Депутат активно участвовал в работе общественного движения «СОЦГОРОД», где проводилась большая работа со всеми слоями населения, велась помощь в работе различных общественных организаций (см. socgorod74.ru) 
Работа депутата и общественного движения «СОЦГОРОД» регулярно освещается в средствах массовой информации:
ТВ СТС-Челябинск, сайт общественного движения «СОЦГОРОД», Сайт ММО партии «Единая Россия» социальные сети, периодические издания - газета «Соцгород».
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