ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по отчету об исполнении бюджета Металлургического внутригородского района 
Челябинского городского округа с внутригородским делением за 2017 год
Принят 09 апреля  2018 года участниками публичных слушаний единогласно

Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Совета депутатов Металлургического района «Об исполнении бюджета Металлургического внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением за 2017 год», опубликованный (обнародованный) в газете «Вечерний Челябинск» от 06.04.2018 № 26 (12136) (далее — Проект решения), отмечают следующее.

Доходы бюджета Металлургического внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением за 2017 год при плане 52 579,0 тыс. рублей составили 52 910,7 тыс. рублей или 100,6 процента от утвержденных бюджетных назначений.  


Расходы бюджета Металлургического внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением за 2017 год при плане 66 717,7 тыс. рублей составили 59 137,7 тыс. рублей или 88,6 процента от утвержденных объемов бюджетных назначений. 
Дефицит бюджета Металлургического внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением за 2017 год составил 6 227,0 тыс. рублей. Источником покрытия дефицита бюджета Металлургического внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением в 2017 году послужил остаток средств на счете бюджета Металлургического внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением по состоянию на 1 января 2017 года. Договорные обязательства за 2017 год исполнены в полном объеме.


Мотивированное обоснование принятия решения: 

Проект решения подготовлен Администрацией Металлургического района города Челябинска и внесен в Совет депутатов Металлургического района с соблюдением норм, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом Металлургического района города Челябинска, Регламентом Совета депутатов Металлургического района. Одновременно с Проектом решения внесены иные документы, подлежащие представлению в Совет депутатов Металлургического района. Проект решения содержит все показатели, подлежащие утверждению в соответствии с бюджетным законодательством. 

Участники публичных слушаний решают: 

Рекомендовать Совету депутатов Металлургического района утвердить проект решения Совета депутатов Металлургического района «Об исполнении бюджета Металлургического внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением за 2017 год», опубликованный в газете «Вечерний Челябинск» от 06.04.2018  № 26  (12136).
Председательствующий на публичных слушаниях,

Председатель Совета депутатов

Металлургического района                                                                                    Д.И. Алехин
