Депутат Андрей Наймушин отчитался перед избирателями о работе в 2017 году
В начале февраля прошла встреча депутата Андрея Наймушина с активом округа №15. Депутат уже отчитался перед жителями о проделанной  работе в 2017 году с помошью газеты, которая вышла перед Новым годом. Пришло время собрать пожелания от актива округа и рассказать им о своих планах на 2018 год.
Среди уже решенных проблем организация парковочных мест во дворе дома 49 по улице Шоссе Металлургов. В 2018 году депутат планирует продолжить работу по облагораживанию двора в рамках программы «Городская среда».
Большая работа была проделана во дворе дома №2 по ул. Пети Калмыкова, который давно нуждался в благоустройстве. В рамках программы «Городская среда» в этом дворе был расширен и заасфальтирован проезд, сделаны новые парковочные места, установлены качели, песочница, турник, скамейки и урны. На личные средства депутата было установлено ограждение двора.  Андрей Наймушин лично контролировал ход работ и был в постоянном контакте с подрядчиком.
Благодаря депутатским средствам в прошлом году был отремонтирован санитарный узел в школе 94 и установлены новые окна в детском саду 255.
Участниками встречи особо была отмечена большая работа по созданию Советов домов, благоустройство округа и проведение праздничных мероприятий.
 На встрече активисты смогли задать актуальные вопросы по вопросам ЖКХ и благоустройства. Андрей Наймушин пообещал провести отдельные встречи по наболевшим вопросам.
В заключение встречи депутат поблагодарил жителей округа за помощь, за их активную жизненную позицию и призвал мобилизоваться перед предстоящими выборами Президента России.
